
Výsledky hlasování o hodnotitelích a 
hodnotitelkách dotací v oblasti kultury 
Na přelomu dubna a května mohli Brňané a Brňanky rozhodovat o jednom ze členů 

hodnoticích komisí pro oblast dotací v kultuře. Anketa o hodnotitelích a hodnotitelkách v 

oblasti kultury probíhala od 24. dubna 2024 do 19. května 2024. Hlasovat mohl kdokoli 

s trvalým pobytem v Brně starší 18 let prostřednictvím svého plně ověřeného (full) účtu na 

Brno iD, kdy bylo možné udělit jeden hlas jedné nominované osobnosti v každé z devíti 

kulturních oblastí. 

Z nominovaných osobností se v jednotlivých kategoriích na pomyslných prvních třech 
příčkách umístily tyto osobnosti: 

Oblast audiovize 
1. Ivan Floreš 
2. Marek Hlavica a Pavlína Hobzová 

 
Oblast divadla, performance a cirkusu 

1. Iva Heribanová 
2. Zoja Mikotová 
3. David Drozd 

 
Oblast hudby 

1. Jiří Kokmotos 
2. Ludmila Němcová a Přemysl 

Štěpánek 
3. Vojtěch Sedlák 

 
Oblast celoroční činnosti hudebních klubů 

1. Tomáš Kelar                    
2. Barbora Mikolášiková     
3. Marek Fišer                   

 
Oblast kulturně vzdělávací a zájmové 
činnosti 

1. Martin Reiner 
2. Michal Doležel                   
3. Kateřina Konečná            

 
 
 
 
Oblast literatury 

1. Zuzana Fuksová          
2. Olga Jeřábková            
3. Petr Sládek   

 
Oblast podpory uměleckých řemesel a 
lidových tradic 

1. Zlata Potyková 
2. Václav Štěpánek           
3. Kateřina Konečná          

 
Oblast tance 

1. Dita Pytlíková Dvořáková    
2. Hana Litterová                          
3. Veronika Hrabalová                

 
Oblast výtvarného umění, fotografie, 
designu a architektury 

1. Michal Konečný 
2. Tamara Pavlechová 
3. Jaroslav Sedlák 

 
Medailony vítězů si můžete přečíst na webu Kultura Brno (https://kultura.brno.cz). 
 
Každá dotační komise v kultuře má obvykle pět členů/členek – dva jsou z řad Komise kulturní 

Rady města Brna, po jednom doporučí Odbor kultury Magistrátu města Brna, aby byla 

zaručena dostatečná žánrová rozmanitost komisí, po jednom členu pro každou oblast 

doporučují brněnské vysoké školy a poslední místo obsadí vítěz/vítězka veřejného hlasování. 

Finální složení komisí nicméně schvaluje Rada města Brna, která jej bude projednávat v první 

https://kultura.brno.cz/


polovině června. Výsledné složení komisí pak bude opět zveřejněno na dotačním portálu 

dotace.brno.cz v kulturní sekci. 

A kdo se do hlasování zapojil? Celkem v Anketě o hodnotitelích a hodnotitelkách v oblasti 

kultury hlasovalo 262 respondentů, z toho 133 mužů (51 %) a 118 žen (45 %).  

 

 

Z hlediska věku měla mezi hlasujícími nejsilnější zastoupení kategorie respondentů 30–44 

let, kteří tvořili 46 % odpovídajících. 
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Z hlediska vzdělání tvořili více než 3 čtvrtiny respondentů lidé s vysokoškolským vzděláním 

(77 %). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zpracování výsledků: data.Brno.cz 

červen 2024 

 

  

0% 1%

16%

77%

1%

5%

Vzdělání respondentů

základní střední odborné – vyučen/a úplné střední – s maturitou

vysokoškolské (Bc., Mgr. atd.) jiné (např. Dis.) neodpověděl/a



Příloha: Podrobné výsledky udělených hlasů jednotlivým kandidátům v procentech

Audiovize 

Ivan Floreš 29,77 % 

Marek Hlavica 18,70 % 

Pavlína Hobzová 18,70 % 

nehlasovalo 32,82 % 

Celkem 99,99 % 

  
Hudba 

Jiří Kokmotos 19,08 % 

Ludmila Němcová 15,65 % 

Přemysl Štěpánek 15,65 % 

Vojtěch Sedlák 9,54 % 

Karel Plocek 6,11 % 

Martin Hroch  5,73 % 

Karla Hofmannová  2,67 % 

Jana Langrová 1,15 % 

nehlasovalo 24,43 % 

Celkem 100,01 % 

 

Celoroční činnost hudebních klubů 

Tomáš Kelar 22,9 % 

Barbora Mikolášiková 19,46 %  

Marek Fišer 12,98 % 

Tomáš Frait 9,54 % 

Oldřich Vojáček 6,11 % 

nehlasovalo 29,01 % 

Celkem 100,00 % 

 
 

Kulturně vzdělávací a zájmové činnosti 

Martin Reiner 25,19 % 

Michal Doležel 21,75 % 

Kateřina Konečná 19,08 % 

Mirka Wildmannová 8,4 % 

nehlasovalo 25,57 % 

Celkem 99,99 % 

 

Divadlo, performance a cirkus 

Iva Heribanová 27,86 % 

Zoja Mikotová 20,99 % 

David Drozd 10,3 % 

Radka Loukotová 8,01 % 

René Sviderski 6,1 % 

nehlasovalo 26,72 % 

Celkem 99,98 % 



Literatura 

Zuzana Fuksová 27,48 % 

Olga Jeřábková 25,57 % 

Ondřej Sládek 16,41 % 

Alena Kmochová 4,96 % 

nehlasovalo 25,57 % 

Celkem  99,99 % 

 

Podpora uměleckých řemesel a lidových tradic             

Zlata Potyková 25,95 % 

Václav Štěpánek 15,65 % 

Kateřina Konečná 9,92 % 

Jan Kysučan 9,54 % 

Jan Kuča 7,63 % 

nehlasovalo 31,3 % 

Celkem  99,99 % 
  

Tanec 

Dita Pytlíková Dvořáková 20,22 % 

Hana Litterová 19,47 % 

Veronika Hrabalová 12,6 % 

Ivana Kloubková 10,3 % 

nehlasovalo 37,4 % 

Celkem 99,99 % 

   
Výtvarné umění, fotografie, 

design a architektura 

Michal Konečný 12,21 % 

Tamara Pavlechová 6,49 % 

Jaroslav Sedlák 5,73 % 

Petr Lysáček 5,34 % 

Zuzana Sankotová Morávková 5,34 % 

Karolína Munková 4,58 % 

Kaliopi Chamonikolasová 4,20 % 

Jindřiška Mikešová 3,82 % 

Kateřina Konečná 3,82 % 

Silvie Šeborová 3,82 % 

Karin Písaříková 3,44 % 

Martina Mrázová 3,44 % 

Eva Truncová 3,05 % 

Barbora Lungová 1,91 % 

Martin Mazanec 1,15 % 

Alžbeta Vlčková 0,76 % 

Anita Topínka 0,76 % 

nehlasovalo 30,15 % 

 Celkem 100,01 % 

 


